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ATA Nº 001/2024 – DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DOS 

MUNICÍPIOS INTEGRANTES DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL 

MULTIFINALITÁRIO DA REGIÃO DA AMUNESC - CIM-AMUNESC 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, em primeira convocação, as oito 

horas e quinze minutos, na sede da Amunesc, localizada a Rua Max Colin, nº 1843, Bairro 

América, Joinville – SC e pelo endereço virtual https://meet.google.com/itf-xugs-xpz, realizou-

se a Assembleia Geral Extraordinária dos Municípios integrantes do Consórcio Intermunicipal 

Multifinalitário da Região da Amunesc, com a participação dos representantes do Poder 

Executivo dos municípios consorciados, Sr. Jeferson Rubens Garcia, Prefeito de Itapoá e 

Presidente do Consórcio, Sr. Adriano Bornschein Silva, Prefeito de Joinville, Sr. Antonio 

Joaquim Tomazini Filho, Prefeito de São Bento do Sul, Sr. Clenilton Carlos Pereira, Prefeito 

de Araquari, Sr. Godofredo Gomes Moreira Filho, Prefeito de São Francisco do Sul, Dr. 

Everton da Silva, Procurador do Município de Balneário Barra do Sul, Sra. Simone Schramm, 

Diretora Executiva do CIM-AMUNESC e Assessoria do Consórcio, para deliberarem sobre: 1) 

Inclusão no orçamento vigente do CIM-AMUNESC, da Atividade: - Ações Multifinalitárias de 

Interesse Comum dos Entes Consorciados, especialmente: a) aquisição de larvicida biológico 

para combate ao borrachudo (BTI); b) contratação de projetos de pistas de skate, pump track e 

circuito de parkour. 2) Abertura de crédito adicional suplementar para cobertura da atividade 

prevista no item 1, deste edital. 3) Assuntos gerais. Dando início a Assembleia, o Prefeito de 

Itapoá, Sr. Jeferson Rubens Garcia, Presidente do CIM-AMUNESC, que convocou a presente 

reunião, saudou e agradeceu a presença de todos e discorreu sobre os temas da pauta, reforçando 

a importância das ações realizadas por meio do Consórcio Público e incluiu na pauta que o 

Consórcio promova estudos de medidas e custos para as ações de combate a proliferação do 

mosquito transmissor da Dengue, considerando o aumento significativo dos casos da doença 

na região.  Ato contínuo, a Assembleia Geral deliberou e aprovou por unanimidade: 1) A 

inclusão no orçamento vigente do CIM-AMUNESC, da Atividade: - Ações Multifinalitárias de 

Interesse Comum dos Entes Consorciados, especialmente: a) aquisição de larvicida biológico 

para combate ao borrachudo (BTI); b) contratação de projetos de pistas de skate, pump track e 

circuito de parkour. 2) Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar para cobertura da 
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atividade prevista no item 1, do edital, no valor de R$ 319.000,00 (trezentos e dezenove mil 

reais). 3) Aprovação de ações de Combate à Dengue pelo Consórcio, visando a 

aplicação/pulverização de inseticida nos Municípios consorciados. Inicialmente deverá ser 

realizado os estudos e levantamento de custos pelo Consórcio e repassados aos entes 

consorciados para avaliação. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Assembleia. Joinville, 18 de março de 2024. 

 
 

Jeferson Rubens Garcia 
Presidente 

 
 

Simone Schramm 
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